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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA

DIA: 13/5/2024
HORÁRIO: das 19h00 às 23h01
PRESIDÊNCIA
Vereador Cula

SECRETARIA

Vereadora Alessandra Lucchesi
PROJETOS QUE DERAM ENTRADA:

1. PROJETO DE LEI Nº 64/2024, de iniciativa do vereador Curumim, que denomina de "Benedicta Antunes Machado" a Rua 07, do Residencial Botucatu Verônica.
REQUERIMENTOS DE PESAR DEFERIDOS PELA PRESIDÊNCIA:

Autoria: Todos os Vereadores
N°. 16 

Voto de pesar pelo falecimento do Professor Emérito da Unesp, Dr. Roberto Sogayar, sepultado em 8 de maio, aos 83 anos de idade.
N°. 17

Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Adilson Marcos Gonçalves Silva, sepultado em 8 de maio, aos 52 anos de idade.
N°. 18

Voto de pesar pelo falecimento do Senhor Eugenio Gonçalves, sepultado em 10 de maio, aos 82 anos de idade.

N°. 19

Voto de pesar pelo falecimento do Senhor Paulo Roberto de Paula, sepultado em 13 de maio, aos 71 anos de idade.
REQUERIMENTOS APROVADOS:

N°. 253 - Autoria: ERIKA DA LIGA DO BEM, PALHINHA, MARCELO SLEIMAN, CLÁUDIA GABRIEL e SILVIO
Governador do Estado de São Paulo, Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo e Comandante-Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo - solicita-se estudos com o objetivo de retornar o atendimento das chamadas de emergência via telefones 190 e 193 para municípios de onde partem as ligações e não em centrais regionalizadas, como ocorre atualmente.
N°. 254 - Autoria: ABELARDO
Empresa Autoparque do Brasil - solicita-se realizar a manutenção dos parquímetros para que voltem a emitir os comprovantes de pagamento.
N°. 255 - Autoria: ROSE IELO
Prefeito e Consultora de Negócios da CPFL - solicita-se realizar vistoria e substituir as lâmpadas queimadas dos postes de iluminação pública em toda extensão da Rua Virgílio Bartoli.
N°. 256 - Autoria: SARGENTO LAUDO
Prefeito e Secretário de Governo - solicita-se que informem se há perspectiva de regulamentar e implantar, no corrente ano, a progressão por meio da Evolução Funcional Horizontal e Evolução Funcional Vertical no plano de carreira dos servidores públicos municipais, bem como, em caso negativo, informar as razões pelas quais não será concretizado.

N°. 258 - Autoria: SARGENTO LAUDO
Prefeito, Procurador Geral do Município, Secretário de Governo e Secretário de Saúde - solicita-se informações sobre as tratativas para efetuar o pagamento retroativo do adicional de insalubridade nos vencimentos dos agentes comunitários de saúde e dos agentes de combate às endemias, conforme legislação vigente.

N°. 259 - Autoria: ROSE IELO
Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê - solicita-se melhorias na sinalização horizontal de trânsito no trecho de acesso ao bairro Jardim Tropical, na Rodovia Domingos Sartori, substituindo a pintura de solo para o tipo “tartaruga”, com o objetivo de direcionar o motorista para à direita e de forma efetiva, visando reduzir a velocidade, gerando maior segurança aos moradores do bairro. Ao Prefeito, solicita-se intervir junto à concessionária, visando atender aos anseios dos usuários. 

N°. 260 - Autoria: CURUMIM
Secretário de Segurança e Comandante da Guarda Civil Municipal - solicita-se ampliar o patrulhamento de viaturas da GCM nas proximidades da estação ferroviária do Distrito de Rubião Junior, com o intuito de inibir atividades ilícitas e depredações no prédio público, bem como possibilitar maior sensação de segurança a quem mora nas proximidades.  
N°. 261 - Autoria: PALHINHA, ALESSANDRA LUCCHESI e SILVIO
Secretário de Saúde - solicita-se disponibilizar sinal de wi-fi gratuito no Pronto Socorro Adulto, bem como instalar bancos na área coberta existente em frente ao referido serviço de saúde, oferecendo mais conforto aos pacientes e seus acompanhantes.
N°. 262 - Autoria: SILVIO, ALESSANDRA LUCCHESI e PALHINHA
Secretário de Saúde - solicita-se realizar a impressão e a disponibilização do formulário de Plano de Parto nas unidades básicas de saúde do município, para que possam ser entregues para as gestantes durante as consultas do pré-natal. 

N°. 263 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI, SILVIO e PALHINHA
Secretário de Saúde, Conselho Municipal de Saúde e Comissão Interna de Prevenção de Acidentes - solicita-se informar os dados referentes ao levantamento realizado pela CIPA sobre melhorias necessárias nas Unidades Básicas de Saúde.
N°. 264 - Autoria: CLÁUDIA GABRIEL
Prefeito e Secretário de Educação - solicita-se a possibilidade de Botucatu pleitear um centro de referência do Comitê Paralímpico Brasileiro, tendo em vista que o município realiza um excelente trabalho em referida área.
N°. 265- Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Secretário de Infraestrutura - solicita-se realizar melhorias na iluminação do túnel existente no final da Avenida Mário Barberis, entre o Conjunto Habitacional "Humberto Popollo" e o Conjunto Habitacional "Engº. Francisco Blasi". 

N°. 266 - Autoria: CULA
Prefeito e Secretário de Infraestrutura - solicita-se construir um campinho de futebol no canteiro central da Avenida Universitária, na altura do número 3183, nas proximidades do local onde será implantado um parquinho infantil adaptado para crianças com deficiência.
N°. 267 - Autoria: CULA
Secretário de Infraestrutura e Secretário Adjunto de Zeladoria e Serviços - solicita-se realizar a manutenção das vias do bairro Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu, com máquina motoniveladora, bem como executar capinação e limpeza geral em todas as áreas do bairro.

MOÇÕES APROVADAS:

N°. 71 - Autoria: SILVIO, PALHINHA, MARCELO SLEIMAN, ERIKA DA LIGA DO BEM e CLÁUDIA GABRIEL
Moção de Aplausos para o Prefeito Municipal, Secretária de Assistência Social, Presidente do Fundo Social de Solidariedade, Rádio Municipalista, Agência 14News e PhenixTransportes, pela campanha realizada em prol das vítimas das enchentes no estado do Rio Grande do Sul, demonstrando toda a solidariedade e humanidade da população de Botucatu.

N°. 72 - Autoria: CLÁUDIA GABRIEL
Moção de Aplausos para a Professora Carmem Silvia Alves Machado, pela conquista da sua aposentadoria, ressaltando sua brilhante trajetória profissional na área da educação, levando conhecimento, amor e espírito de equipe por todas as escolas que passou.
N°. 74 - Autoria: Todos os Vereadores
Moção de Congratulações para a servidora Adriana Aparecida de Pontes Ribeiro Fontes pela conquista de sua merecida aposentadoria, após serviços prestados com dedicação, ética e responsabilidade e, principalmente, pela atenção e carinho dedicados à equipe de servidores e vereadores.
N°. 75 - Autoria: SARGENTO LAUDO
Moção de Congratulações para o Paulista Supermercados, pelos 42 anos de funcionamento, fomentando a economia e a geração de empregos para a população botucatuense.
N°. 76 - Autoria: SARGENTO LAUDO e CULA
Moção de Congratulações aos policiais veteranos que pertenceram a 6ª Companhia Independente da Policia Militar, pela contribuição e serviços prestados em prol da segurança de nossa população.

INDICAÇÕES ENCAMINHADAS PELA PRESIDÊNCIA:

N°. 31 - Autoria: ABELARDO
Prefeito - indica-se a necessidade de realizar a manutenção da Estrada Vicinal Estação Toledo, que faz a ligação entre Botucatu e a Vila Toledo. 
N°. 32 - Autoria: ABELARDO
Secretário de Infraestrutura - indica-se a necessidade de construir uma cobertura para o ponto de táxi existente na Praça “Cavalheiro Virgílio Lunardi”, conhecida como “Praça do Bairro”, na Vila dos Lavradores.
N°. 34 - Autoria: CULA
Secretário Adjunto para Assuntos de Transporte Coletivo e Trânsito - indica-se a necessidade de instalar lombada ou outro dispositivo redutor de velocidade na Avenida Universitária, na altura do número 3183.
PEQUENO EXPEDIENTE

Fizeram uso da palavra os vereadores Sargento Laudo e Cláudia Gabriel.
ORDEM DO DIA

1) Projeto de Lei nº 62/2024 - de iniciativa do Vereador Curumim, que denomina de "Leonice Ribeiro Zucari (Dona Nice)" a Rua 08, do Residencial Botucatu Verônica.
discussão e votação únicas

quórum: 2/3

APROVADO pela unanimidade dos vereadores.
2) Projeto de Lei nº 59/2024 - de iniciativa dos Vereadores Erika da Liga do Bem, Cula e Curumim, que denomina de "Praça Ednaldo Barbosa Alves” o “Lote 09/Quadra A” do Loteamento denominado Vila dos Pescadores.
discussão e votação únicas

quórum: 2/3

APROVADO pela unanimidade dos vereadores.

3) Projeto de Lei nº 30/2024 - de iniciativa do Prefeito, que dispõe sobre o Conselho da Cidade de Botucatu e a Conferência Municipal da Cidade de Botucatu e dá outras providências.
discussão e votação únicas

quórum: Maioria absoluta

Com Mensagem

APROVADOS pela maioria dos vereadores. (PROJETO/MENSAGEM)

4) Projeto de Lei nº 42/2024 - de iniciativa do Prefeito, que autoriza o Poder Executivo a aderir ao contrato de concessão a ser firmado entre a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (Sabesp) e a Unidade Regional de Serviços de Abastecimento de Água Potável e Esgotamento Sanitário (URAE 1 – SUDESTE).
discussão e votação únicas

quórum: Maioria simples

APROVADO pela maioria dos vereadores. 

5) Projeto de Lei nº 61/2024 - de iniciativa do Vereador Marcelo Sleiman, que denomina de "Professora Sônia Marques Barreiros Maringoni" a Rua 09 do loteamento denominado Residencial Montana.
discussão e votação únicas

quórum: 2/3

APROVADO pela unanimidade dos vereadores.
6) Projeto de Lei nº 57/2024 - de iniciativa do Prefeito, que dispõe sobre o recolhimento de veículos abandonados nas vias e logradouros públicos e dá outras providências.
discussão e votação únicas

quórum: maioria simples

APROVADO pela unanimidade dos vereadores.

7) Projeto de Lei nº 45/2024 - de iniciativa do Vereador Marcelo Sleiman, que denomina de "Professora Rosa Paschoalick Catherino" a Rua 10 do loteamento denominado Residencial Montana.
discussão e votação únicas

quórum: 2/3

APROVADO pela unanimidade dos vereadores.

8) Projeto de Lei nº 15/2024 - de iniciativa dos Vereadores Erika da Liga do Bem e Palhinha, que institui no município o Programa Banco de Ração Animal, utensílios e equipamentos.
discussão e votação únicas

quórum: maioria simples

APROVADO pela unanimidade dos vereadores.
Daniele Vieira de Menezes
Assistente Administrativo
Alexandre Domingues Pereira de Souza

Chefe de Divisão Legislativa

Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650 – Botucatu – SP

http://www.camarabotucatu.sp.gov.br E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

